
PRZEKROJE KONSTRUKCYJNE

jezdniachodnik

0.75

pobocze

5.00

oś drogi

warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC16W
podbudowa z kruszywa łamanego 0-63mm stabilizowanego mechanicznie

8 cm
20 cm

 warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S4 cm

podbudowa z piasku stabilizowanego cementem - klasa 3/4 <6MPa 15 cm

1

1

pobocze z kruszywa łamanego
stab. mech 0/31,5mm gr. 10 cm

2
2-5%

8%

0.50

warstwa wyrównawcza z betonu asfaltowego AC16W
istniejąca konstrukcja jezdni

4 cm
 warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S4 cm

2

0.50

0.40
rów przydrożny

1:1,5 1:1,5

3

podsypka cementowo-piaskowa
podbudowa z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie 0/31,5mm

4 cm
nawierzchnia chodnika z betonowej kostki brukowej6 cm

3

15 cm
grunt nasypowy G1

krawężnik betonowy 15x30cm
podsypka cementowo-piaskowa
ława betonowa z oporem C12/15

5 cm
15 cm

obrzeże betonowe 8x30cm
ława betonowa z oporem C8/10 10 cm

2%

2.00


